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Comissão Própria de Avaliação ‐ CPA 
PÓS‐GRADUAÇÃO AVALIA A INSTITUIÇÃO – 2020/2021 

 

RESULTADO GERAL – CAMPUS (ARAÇATUBA) 

Índice de Participação Geral – 24% 

Índice de Participação por Sexo ‐ 62,5% (Feminino) 
                                                             37,5% (Masculino)               
  
Avaliação do Cumprimento da Missão – Resultado Geral  

“Em sua opinião a Instituição tem trabalhado para cumprir sua Missão?” 

2020/2021 
CAMPUS  

Concordo %  
Concordo 

parcialmente % Discordo %  

Discente de Pós-Graduação 25,0 62,5 12,5 
 
Avaliação da Administração da Instituição – Resultado Geral  

QUESTÕES 

2021/2020 
CAMPUS 

EXCELENTE 
% 

BOM 
% 

REGULAR 
% 

RUIM 
% 

Telefonista  50,0 37,5 12,5 0,0 

Pastoral Universitária 50,0 25,0 25,0 0,0 

Secretaria  37,5 50,0 12,5 0,0 
Financeiro/ Negociação 37,5 37,5 25,0 0,0 
Coordenação de Curso 37,5 37,5 12,5 12,5 

Setor de Informática, Comunicação e Marketing 37,5 25,0 25,0 12,5 

Serviço Social  25,0 50,0 0,0 25,0 

Reitoria 25,0 37,5 25,0 12,5 

Média Geral  37,5 37,5 17,2 7,8 

 

 Dificuldade técnica para acessar o CLASSROOM  
 
Você encontrou alguma dificuldade técnica para acessar o CLASSROOM? Indique nas 
alternativas abaixo as dificuldades que encontrou com mais frequência.  

Discentes  
PÓS-GRADUAÇÃO  

Araçatuba  
2020-2021 

Nenhuma destas alternativas  50% 
Sua banda de Internet 25% 
Falta de equipamento adequado (computador, notebook, celular) 25% 
Site do Unisalesiano fora do ar  0,0% 
 

  Avaliação das aulas remotas  

CLASSROOM - PÓS-GRADUAÇÃO 
Araçatuba  

 
2020/2021 

 
Sim Parcial. Não 

% % % 

As suas dúvidas em relação ao uso do CLASSROOM foram resolvidas?  87,5 12,5 0,0 

As suas dúvidas em relação ao conteúdo foram sanadas pelos professores?  87,5 0,0 12,5 

Ao acessar o CLASSROOM, conseguiu localizar suas disciplinas e o conteúdo com facilidade?  75,0 25,0 0,0 



O tempo disponibilizado para realização das atividades foi suficiente?  75,0 12,5 12,5 

Você considera que as avaliações foram justas de acordo com o ensino oferecido? 62,5 37,5 0,0 

Você considera que seu aprendizado na forma remota foi adequado?  25,0 75,0 0,0 

Você teve dificuldades com a metodologia de ensino nas aulas remotas?  25,0 37,5 37,5 

Você teve dificuldades em acompanhar o desenvolvimento das aulas remotas?  12,5 37,5 50,0 

  

  Avaliação do Curso  
                          Excelente 

 % 
Bom 
 % 

Regular 
 % 

Ruim  
% 

Pontualidade dos professores  62,5 37,5 0,0 0,0 
O conteúdo do curso aborda questões da cultura geral?  62,5 25,0 12,5 0,0 
O contato com os professores  62,5 12,5 12,5 12,5 
Os conteúdos das disciplinas específicas do curso 50,0 37,5 12,5 0,0 
Suas expectativas iniciais em relação ao curso 37,5 62,5 0,0 0,0 
A formação profissional voltada para o mercado de trabalho  37,5 50,0 0,0 12,5 
As aulas/atividades ministradas pelos professores 37,5 50,0 0,0 12,5 
Seu grau de satisfação com o curso que realiza  37,5 37,5 12,5 12,5 

Média Geral  48,4 39,1 6,3 6,3 
    

 Avaliação do desempenho docente  
   

Todos % 
A  

maioria 
 % 

 
Metade 

 % 

 
Poucos   

% 

Os professores apresentam o Plano de Ensino no início do semestre?  
50,0 

 
50,0 

 
0,0 

 
0,0 

Os professores estimulam o aluno a resolver problemas e a estabelecer 
conclusões?  

 
37,5 

 
50,0 

 
12,5 

 
0,0 

 

   Avaliação da Biblioteca            
              Excelente % Bom 

 % 
Regular 

 % 
Ruim  

% 

Adequação da biblioteca para as atividades desenvolvidas.  37,5 25,0 12,5 25,0 
Disponibilidade da bibliografia indicada pelos professores.   12,5 62,5 12,5 12,5 

Média  25,0 43,8 12,5 18,8 
 

   Avaliação da Monografia  
 Sim % Parcial.% Não % 

O orientador demonstra domínio conceitual, segurança e clareza na realização das 
orientações?  

20,0 60,0 20,0 

Houve facilidade de comunicação com o orientador?  20,0 60,0 20,0 

O professor orientador especificou de forma clara a metodologia, os caminhos a seguir e a 
bibliografia utilizada?  

0,0 80,0 20,0 

O orientador estabeleceu prazos para cada etapa a ser realizada?  0,0 60,0 40,0 

O orientador é entusiasmado e motiva a realização da pesquisa?  0,0 0,0 100,0 

  


